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ΑΘΗΝΑ, 15 Σεπτεμβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 115

 
ΠΡΟΣ: Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

 ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΡΙΩΡΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 16
ΚΑΙ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010 ΑΠΟ 07:30 ΕΩΣ 10.30 π.μ.

 
Συνάδελφοι,
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ  ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΜΕ 
ΔΥΟ ΤΡΙΩΡΕΣ  ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 16 και 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

2010 ΑΠΟ ΩΡΑ 07.30 ΕΩΣ 10.30.
 
Με  καταλήψεις δικαστικών κτιρίων τις ώρες των στάσεων. 

Διατυπώνουμε, συνοπτικά, τις εκτιμήσεις μας και τα κύρια αιτήματά μας.
 
Μέχρι σήμερα δεν λάβαμε ξεκάθαρες απαντήσεις από τους αρμόδιους κυβερνητικούς παράγοντες για τα
αιτήματα που έχουμε θέσει κατ’ επανάληψη.
Εκλαμβάνουμε τη στάση αυτή ως παρελκυστική και αρνητική, ως στάση που υποδηλώνει την ανυπαρξία
πολιτικής βούλησης από την Κυβέρνηση να ικανοποιήσει τα αιτήματά μας.
Αναφέρουμε ως χαρακτηριστικά και όχι μοναδικά παραδείγματα της επιλεκτικής και άδικης εις βάρος μας
πολιτικής:

      τη μη κάλυψη κενών οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων που ανέρχονται στο 25% των
υφισταμένων θέσεων (σε αντίθεση με ότι έχει γίνει για άλλους κλάδους αρμοδιότητας
Υπουργείου Δικαιοσύνης),

      τη μη αύξηση και ανακατανομή των οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων (σε αντίθεση
με ότι έχει γίνει για άλλους κλάδους υπαλλήλων και λειτουργών αρμοδιότητας Υπουργείου
Δικαιοσύνης),

      καθώς και την άδικη πολιτική  της Κυβέρνησης απέναντι στους εργαζόμενους στα Δικαστήρια,
όπως και σε όλους τους Έλληνες εργαζόμενους, μέσα από τα αντιλαϊκά μέτρα, που κατ΄επιταγή
της τρόικας (ΔΝΤ,ΕΕ,ΕΚΤ) και του ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ της ντροπής και της υποταγής, έχετε επιβάλλει.

 
Από τις 9.017 οργανικές θέσεις δικαστικών υπαλλήλων των διοικητικών, πολιτικών και ποινικών
Δικαστηρίων και Εισαγγελιών και των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων – Κτηματολογικών Γραφείων  οι
3.000 περίπου είναι κενές. Σας επισημαίνουμε ότι το παραπάνω πρόβλημα οξύνεται περισσότερο
δεδομένου ότι το ασφαλιστικό νομοσχέδιο που ψηφίστηκε  οδήγησε εκατοντάδες δικαστικούς  υπαλλήλους
στη σύνταξη, δημιουργώντας ασφυκτικές συνθήκες εργασίας στους εναπομείναντες υπαλλήλους.
 
Ορισμένα δικαστήρια όπως π.χ. στη Λάρισα, την Ηγουμενίτσα, την Κέρκυρα, τη Θήβα, την Κω, τη Σάμο,
το Λασίθι, το Γύθειο και σε άλλες Πρωτοδικειακές Περιφέρειες, καθώς και Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία και
Κτηματολογικά Γραφεία, λειτουργούν με το ½ των υπαλλήλων που χρειάζονται!Στο Πρωτοδικείο της
Αθήνας, το  μεγαλύτερο της Ευρώπης, τα συνολικά κενά σε υπαλλήλους και επιμελητές δικαστηρίων,
έχουν ξεπεράσει τα 250 και καθιστούν σχεδόν αδύνατη την λειτουργία του.
 
Συνεκτιμώντας όλα τα παραπάνω και στο πλαίσιο της κλιμάκωσης των κινητοποιήσεων μας σας
ενημερώνουμε ότι με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, αποφασίσαμε την κήρυξη δύο 3ώρων
Πανελλαδικών στάσεων εργασίας στις 16 και 17 Σεπτεμβρίου 2010 από ώρα 07,30 έως 10,30 πμ και
παράλληλα καταλήψεις δικαστικών κτιρίων τις ίδιες ώρες. 

Ζητάμε από την ΑΔΕΔΥ τη στήριξη του αγώνας μας, γιατί η απόδοση δικαιοσύνης είναι απαραίτητη
προϋπόθεση για μια δημοκρατική και ευνομούμενη πολιτεία.

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


